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NINERS Chemnitz Academy vítězem The
Finals U12
První letošní finálový turnaj hostil Frýdek - Místek.
Vítězem kategorie U12 pro ročník 2025/2026 se stává
německé družstvo NINERS Chemnitz Academy.
Gratulujeme.

Letošní ročník nabízí pro finálové turnaje změnu systému. Turnaje se účastní osm týmů rozdělených do dvou
skupin po čtyřech týmech. Nasazení do skupin se odvíjí dle umístění v základní části soutěže. Po základních
skupinách se hraje již jen jedno utkání o umístění. Pokud tedy chce tým hrát o zlaté medaile, musí vyhrát
skupinu. 

Ve skupině "A" můžeme tedy sledovat souboje týmů AK Orly Wroclaw, Oknoplast Inter-Bud Kraków, BK
VIVIDBOOKS Pardubice a domácího týmu Basketpoint Frýdek-Místek. Skupina "B" zahrnuje týmy NINERS
Chemnitz Academy, NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice, Sršni Photomate Písek a SKM Zastal Zielona Góra. 

Turnaj otevírá utkání domácího týmu Basketpoint Frýdek-Místek s polským týmem Oknoplast Inter-Bud
Kraków.  A začínáme pěkně z ostra. Velmi vyrovnané utkání, kde domácí po celou dobu dotahují minimální
náskok Krakowa, což se jim nakonec v koncovce utkání nepodaří a polský soupeř získává výhru o tři body. V
druhém utkání skupiny sledujeme také souboj česko-polský mezi týmy BK VIVIDBOOKS Pardubice a AK Orly
Wroclaw. I zde to byl souboj o každý míč a nakonec se raduje opět polský tým po výhře o dvanáct bodů. V
sobotu "Beksa" díky výhře nad Baskepointem získává šanci se v dalším utkání s Krakowem poprat o možnost
hrát o medaile. A Beksa je celou první polovinu utkání lepším týmem. Dobře se adaptuje na agresivní obranu
soupeře. V druhé polovině však hráči Krakowa ještě zvýší obrátky a pomalu přebírají otěže utkání. To nakonec
zlomí ve svůj prospěch a mohou se radovat z postupu do utkání o třetí místo. 

I ve skupině "B" je pěkně "husto" ihned od začátku. V úvodním utkání se potkávají týmy NEFROMEDICA UKS
SP27 Katovice a Sršni Photomate Písek. A český tým věrný svému jménu používá žihadla velmi obratně a v
první polovině utkání je na hřišti lepším týmem. V polovině utkání zřejmě sponzor Katowic (NEFROMEDICA)
podal jejich hráčům kvalitní tabletky na odpuzování sršňů. Najednou se zdají žihadla sršňů neúčiná a Katowice
mají mnohem více ze hry. Obrat v utkání polský tým dokončí a vítězí rozdílem pěti bodů. V druhém utkání
skupiny pocítí sílu německého týmu NINERS Chemnitz Academy polský tým SKM Zastal Zielona Góra. V
polovině utkání je o výsledku téměř rozhodnuto. Chemnitz vítězí vyšším rozdílem. V sobotním odpoledni by se
atmosféra dala krájet, jelikož souboj mezi Pískem a Zielonou Górou byl opravdu infarktový a plný emocí.
Rozhodují naprosté maličkosti a více klidu nakonec mají ve svých rukou hráči Písku, kteří zaknihují výhru o
dva body. A český tým povzbuzený výhrou nad Zielonou Górou řádí i v utkání s Chemnitzem. Jeho hráči s
favoritem bojují a více jak polovinu utkání jsou i lepším týmem. V druhé polovině rozhodují "těla". Chemnitz
disponuje dvěmi hráči, kteří se této kategorii fyzicky vymykají a ukazují svůj potenciál a dominaci v druhé
polovině utkání. Sršni tak po statečném boji prohrávají nakonec o patnáct bodů, což je pro ně skutečně krutý
výsledek vzhledem k průběhu utkání. 

V neděli hrajeme o umístění. Nejprve domácí tým poráží v souboji o sedmé místo polský tým SKM Zastal
Zielona Góra.  V utkání o páté místo "Beksa" poráží Písek, který už nenašel síly na lepší výkon po heroickém
výkonu v sobotním ukání s Chemnitzem. Boj o třetí místo mezi polskými týmy Oknoplast Inter-Bud Kraków a
NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice byl po celou dobu reklamou na kvalitní mládežnický basketbal. V koncovce
však tým z Katowic udělal několik špatných rozhodnutí a utkání prohrává rozdílem devíti bodů, i když minutu
před koncem svítil na tabuli remízový stav. A zbývá nám velké finále. Po tři čtvrtiny nemohl najít Chemnitz
recept na aktivní a agresivní obranu polského týmu AK Orly Wroclaw. Podařilo se mu to až v poslední čtvrtině
a nakonec získává výhru o osm bodů. Takový skvělý závěr turnaje si může každý fanoušek jen přát. 

Na závěr se sluší poděkovat fanouškům, kterých dorazilo na turnaj opravdu požehnaně a až na drobné excesy
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vytvářejí skvělou a sportovní atmosféru. A především díky všem pořadatelům turnaje z domácího klubu
Basketpoint Frýdek-Místek, kteří zajistili hladký průběh turnaje a všichni "hosté" se zde jistě cítili vítáni. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          NINERS Chemnitz Academy (Německo)

2.          AK Orly Wroclaw (Polsko)

3.          Oknoplast Inter-Bud Kraków (Polsko)

4.          NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice (Polsko)

5.          BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

6.          Sršni Photomate Písek (Česká republika)

7.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

8.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Fabian Letsch (NINERS Chemnitz Academy)

 

All-star team:

     Jan Bujnowski (AK Orly Wroclaw)

     Maciej Fraczek (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

     Leon Pyzik (NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice)

     Tadeáš Zach (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

     Jan Šmíd (Sršni Photomate Písek)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Fabian Letsch (NINERS Chemnitz Academy) - 76 bodů (19,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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